UNIVERSITÄT LEIPZIG

Philologische Fakultät Institut für Amerikanistik

Erste Änderungssatzung zur Studienordnung für das Hauptfach/Nebenfach Amerikanistik im Studiengang Magister Artium an der Universität Leipzig

Vom 15. September 1997

Aufgrund von § 29 des Gesetzes über die Hochschulen im Freistaat Sachsen (SHG) vom 4. August 1993 hat der Senat der Universität Leipzig die folgende Erste Änderungssatzung zur Studienordnung für das Hauptfach/Nebenfach Amerikanistik im Studiengang Magister Artium vom 24.01.1995 erlassen.

Artikel 1

Die Studienordnung der Universität Leipzig vom 24.01.1995 für das Hauptfach/ Nebenfach Amerikanistik im Studiengang Magister Artium (Amtliche Bekannt-machungen der Universität Leipzig Nr. 2 vom 24.01.1995, S. 2/1 - 2/16) wird wie folgt geändert:

1. Zu V. Anlage, 3. Studienangebot Magister Amerikanistik - Nebenfach, II. Hauptstudium, 1. Bereich Linguistik (S. 2/13):

Der bisherige Text

Del biolicingo Text			
c)	Sprachgeschichte	2 SWS PS Wpf.	1 T
	Hauptseminar Varietäten	2 SWS HS Wpf.	1 L
wird ersetzt durch:			
b-c)	Hauptseminar zu Systemlinguistik		
	oder integrativer Linguistik	2 SWS HS Wpf.	1 L
a-c)	Haupt- oder Proseminar zu System-		
	linguistik, integrativer Ling. oder		
	Einführung in Sprachgeschichte und		
	Varietäten	2 SWS PS/HS Wpf.	1 T

2. Zu V. Anlage, 4. Empfohlener Studienablauf, b) Nebenfach, Hauptstudium (S. 2/16): Im Abschnitt zum 6. Semester wird die Eintragung "Sprachgeschichte 2 PS Pf." durch "Linguistik 2 HS/PS Wpf." ersetzt. Im Abschnitt zum 8. Semester wird die Eintragung "Varietäten 2 HS Wpf." durch "Linguistik 2 HS Wpf." ersetzt.

Artikel 2

- Diese Änderungssatzung zur Studienordnung für das Hauptfach/Nebenfach Amerikanistik im Studiengang Magister Artium wurde ausgefertigt aufgrund der Beschlüsse des Fakultätsrates der Philologischen Fakultät vom 04.11.1996, des Akademischen Senats der Universität Leipzig vom 13.05.1997 und der Bestäti-gung durch das Sächsische Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst vom 14.07.1997 (Az.: 2-7831-12/9).
- 2. Diese Änderungssatzung tritt am Tage ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Leipzig in Kraft. Sie gilt für alle Studierenden, die sich ab dem Sommersemester 1997 für den Studiengang Magister Artium Amerikanistik an der Philologischen Fakultät der Universität Leipzig immatrikuliert haben. Für alle früher immatrikulierten Studierenden gelten Übergangsrege-lungen, die der Prüfungsausschuß festlegt.
- 3. In nachfolgenden Veröffentlichungen der Studienordnung der Universität Leipzig für das Hauptfach/Nebenfach Amerikanistik im Studiengang Magister Artium werden die Änderungen dieser Satzung eingefügt.

Leipzig, den 15. September 1997

Prof. Dr. rer. nat. habil. C. Weiss Rektor